

Proti: 0 Pro: 7 Zdrželi se: 0

Pan Šorm navrhuje odsunout jeho námítky k předminulému zápisu na další zasedání, jelikož nebyly ještě projednány.

Usnesení č. 5/10/2009: ZO Karlík přesunuje námítky pana Šorma z předminulého zastupitelstva na další zastupitelstvo

Proti: 0 Pro: 7 Zdrželi se: 0

Schválení zápisu z minulého zastupitelstva.

Usnesení č. 6/10/2009: ZO Karlík schvaluje zápis z 9. zasedání zastupitelstva obce Karlík

Proti: 0 Pro: 5 Zdrželi se: 2

2. Zpráva starosty:

Starosta informuje o jednáních starostů sdružení Dolní Berounka a Karlštejska
Dopravní obslužnost – prodloužení linky 448 a úprava jízdního řádu. Návrh jízdního řádu byl k připomínkám vyvěšen na úřední desce. Náklady na rozšíření vlastní dopravní obslužnosti byly zatím odhadnuty pro obec Karlík na cca 7.500,- Kč měsíčně.

Dohodnuta naučná stezka „Cesta královny Elišky“ povede přes Karlík a Mořinku až na Karlštějn.

5. a 6. června bude cesta Karla IV. z Pražského hradu na Karlštejn. Kdo se bude chtít účastnit je vítán.

Školský obvod a školní docházka je dohodnuta s Dobřichovicemi. Nebyla třeba žádná písemná smlouva.

Pan Šorm se dotazuje, zda je nějaká dohoda ohledně školky v Dobřichovicích, na kterou se již dotazoval. Pan starosta vysvětluje, že školka je zajištěna, ale jako ve všech okolních školkách má kapacitní problémy.

Oprava Viničné aleje se zatím odsouvá, nebyly zatím dodány návrhy na dodavatelské firmy. Pan Šorm navrhuje, aby se podávaly veřejné výzvy, aby zastupitelé nemuseli dodávat návrhy firem.

3. Zpráva předsedy kontrolního výboru

Pan Tesner konstatuje, že kontrolní výbor udělal první kontrolní schůzku, kterou musí dle sdělení kontrolního orgánu MV dělat minimálně jednou za 3 měsíce. Vzhledem k podrobné zprávě o činnosti obecního úřadu jsme kontrolovali pouze plnění usnesení z minulých dvou zasedání, viz. příloha „Zpráva předsedy kontrolního výboru“

Usnesení č. 7/10/2009: Zastupitelstvo bere zprávu předsedy kontrolního výboru o činnosti za minulé období na vědomí.

Proti: 0 Pro: 5 Zdrželi se: 2

4. Zpráva předsedy finančního výboru, (návrh na rozpočtové opatření obce).

Pan Černý informuje o stavu rozpočtu obce za letošní rok, zejména o změnách v položkách daňové příjmy a možné rezervy pro investice, viz. příloha zápisu „zpráva předsedy finančního výboru“. Opatření se bude schvalovat až na dalším zastupitelstvu. Dříve nebylo možno zprávu odeslat, jelikož podklady nebyly k dispozici.

Usnesení č. 8/10/2009: Zastupitelstvo bere zprávu předsedy finančního výboru na vědomí, konkrétně bere na vědomí předložený návrh rozpočtového opatření obce Karlík, který bude přílohou zápisu

Proti: 1 Pro: 5 Zdrželi se: 1

5. Projednání a schválení podmínek o poskytnutí dotace z programu IOP (Integrovaný operační program) na technické a technologické vybavení místního pracoviště Czech POINT.

Starosta informuje, že k získání dotace na technické vybavení pro Czech Point je třeba podat žádost, a to včetně usnesení zastupitelstva. Investice je v řádu několika tisíc a má sloužit snadnějšímu přístupu občanů k úřadům.

Usnesení č. 9/10/2009: Zastupitelstvo obce Karlík souhlasí s Podmínkami Rozhodnutí o poskytnutí dotace

z programu IOP (Integrovaný operační program) na technické a technologické vybavení místního pracoviště Czech POINT. Proti: 0 Pro: 4 Zdrželi se: 3

6. Schválení žádosti o poskytnutí dotace z programu FROM na projekt: oprava chodníku podél Karlické ulice v obci Karlík.

Aby mohla být žádost podána, je opět třeba usnesení zastupitelstva. Spoluúčast je velmi výhodná – pouze 5%. Pro tento případ tedy cca 160.000,- z celkové částky cca 3.2 milionů. A mohl by se tak vybudovat chodník od kostela k hotelu a zvýšit tak bezpečnější průchod Karlíkem.

Usnesení č. 10/10/2009: Zastupitelstvo obce Karlík souhlasí s podáním žádosti o dotaci z programu FROM (Fond rozvoje měst a obcí) na projekt: oprava chodníku podél Karlické ulice v obci Karlík Proti: 0 Pro: 7 Zdrželi se: 0

7. Projednání zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2008 Krajským úřadem Středočeského kraje, odborem finanční kontroly.

Kontrolní protokol upozornil na nedostatky při inventarizaci majetku obce. Viz. zpráva, která bude přílohou zápisu. Zastupitelstvo ukládá starostovi dohlédnout na nápravu.

Usnesení č. 11/10/2009: zastupitelstvo schvaluje výsledek hospodaření za rok 2008 s výhradou. Přezkoumáním Krajským úřadem Středočeského kraje, odborem finanční kontroly, č.j. 009344/2009/KUSK byly zjištěny méně závažné nedostatky dle § 10, odst. 3, písm. b) Zákona č 420/2004 Sb. (inventurní seznamy majetku neobsahovaly předepsané náležitosti, zákon vyžaduje inventurní soupisy se všemi náležitostmi). Proti: 0 Pro: 5 Zdrželi se: 2

8. Projednání zprávy o výsledku právního auditu ve věcech smluvních vztahů, zápisů ze zasedání zastupitelstva (2002-2008) a jednacího řádu zastupitelstva.

Právní audit odhalil značné nedostatky z let 2002-2008 při uzavírání různých smluvních vztahů obce a třetích stran, dále nedostatky v zápisech ze zasedání zastupitelstva. Starosta v následujícím období uvede, pokud to bude možné, všechny případy do pořádku.

Usnesení č. 12/10/2009: zastupitelstvo bere Zprávu o výsledku právního auditu ve věcech smluvních vztahů, zápisů ze zasedání zastupitelstva (2002-2008) a jednacího řádu zastupitelstva na vědomí a ukládá starostovi učinit nezbytné úkony k přijetí nápravných opatření. Proti: 0 Pro: 5 Zdrželi se: 2

9. Aktuálním stav pronájmu objektu Hotel Karlík a další postup obce.

Pan Elefant informoval o jednáních, které stále probíhají. Jedná se stále o možnost využití objektu jako seniorského domu, dále pak možnost pronájmu kuchařskému institutu. Vše je však zatím v jednání. Pan Tesner dodává, že se zatím nepodařilo zajistit pro současné dny a týdny zájemce o krátkodobé využití objektu. Projekt senior domu však nejspíš neumožní nákup objektu na hypotéku, proto jsou v jednání ještě další dvě možnosti. Zároveň jsme informovali současného majitele CSVTS o stavu věci, aby byli připraveni i na variantu, že od dalších kroků k získání objektu odstoupíme. V současnosti jsme náklady na konzervaci budovy snížili na minimum.

Usnesení č. 13/10/2009: zastupitelstvo bere zprávu o stavu projektu Hotel Karlík na vědomí. Proti: 0 Pro: 5 Zdrželi se: 2

10. Projednání a schválení obecně závazné vyhlášky č. 1 /2009 O stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem.